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Tisková zpráva

Již pátým rokem získala advokátní kancelář WOLF THEISS prestižní umístění v žebříčku European
Women in Business Law Awards. Tento žebříček oceňuje advokátní kanceláře, které výrazně
podporují ženy právničky v jejich praxi, a to například prostřednictvím vhodné kombinace
pracovního a rodinného života, akcí umožňujících odborná setkávání právniček nebo nabízením
nejrůznějších pracovních příležitostí v právním odvětví. Za advokátní kancelář WOLF THEISS
přebraly ceny v Londýně Eva Fischer (partnerka), Katrin Stauber (seniorní advokátka) a Anna
Diblíková (advokátka).

Ve čtvrtek 18. června 2015 se v londýnském Grosvenor House Hotelu na Park Lane konal pátý ročník
předávání cen Euromoney Legal Media Group European Women in Business Law Awards. Vedle
velkých jmen, jako jsou Allen & Overy a White & Case, se advokátní kancelář WOLF THEISS umístila
v žebříčku hned třikrát, a to v kategorii Nejlepší advokátní kancelář podporující kariérní rozvoj žen
advokátek v Rakousku, Chorvatsku a Rumunsku.

Pražská kancelář WOLF THEISS, kde má danou iniciativu na starost advokátka Anna Diblíková, se
letos soutěže účastnila poprvé a hned se jí úspěšně podařilo zařadit mezi šest nominovaných
kanceláří (Bird & Bird, DLA Piper, Glatzová & Co., PRK Partners a White & Case).

FOTO zleva: Katrin Stauber, Eva Fischer, Anna Diblíková

Kancelář WOLF THEISS se ve svém podání zaměřila především na projekty kombinující advokátní
praxi s mateřskou dovolenou a aktivní podporu juniorních advokátek a koncipientek při vedení
vlastních marketingových a business development projektů (především v oblasti pracovního práva a
TMT), včetně pořádání seminářů pro odbornou veřejnost či publikační činnosti. Pražská kancelář
WOLF THEISS rovněž navázala spolupráci s organizací Ženy s.r.o., jejímž členkám poskytuje pro
bono advokátní služby, a s organizací Business & Professional Women, jež sdružuje ženy



podnikatelky a manažerky na všech úrovních a podporuje jejich ekonomickou nezávislost.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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